



Руководитель и сотрудники следственного управления приняли участие в Слете детских общественных Советов при Уполномоченных по правам ребенка



Слет детских общественных советов проходит четвертый год подряд по инициативе Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка. Ребята собираются вместе с детскими омбудсменами, чтобы обсудить зачастую недетские проблемы и самые актуальные вопросы, затрагивающие интересы детей.

В мероприятии приняли участие Уполномоченный по правам ребенка при Президенте Российской Федерации А.Ю. Кузнецова, руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России С.А. Вазюлин, руководитель отдела процессуального контроля А.Н. Старжинская, старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) Е.А. Марковская, старший инспектор организационно-аналитического отдела управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений А.А. Подноскова, Уполномоченный по правам ребенка в г. Москве Е.А. Бунимович, Уполномоченный по правам ребенка в Московской области К.В. Мишонова, председатель совета отцов при Уполномоченном по правам ребенка А.М. Чегодаев, начальник управления корпоративных эвентов и студенческих инициатив МГПУ С.С. Савва,



Официальный сайт

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

руководитель отдела контентного анализа Лаборатории Касперского К.С. Игнатъев, уполномоченные по правам ребенка из 18 субъектов Центрального федерального округа, преподаватели, спортсмены, представители благотворительных организаций.

Из года в год повышается эффективность этой диалоговой площадки между наиболее активными школьниками регионов центра России, представителями власти и общественных организаций.

Среди 250 участников слёта - школьники, не только регионов ЦФО, но и делегации республики Татарстан, республики Крым, Севастополя и Санкт-Петербурга.

По традиции слёта участники поработали в группах по актуальным проблемам, выявленным при работе детских общественных советов в регионах. В этом году делегаты Слёта приняли участие в обсуждении тем, которые затрагивали непосредственно интересы детей:

- Интернет – гигиена и цифровая этика
- Семейные ценности в жизни современного школьника
- Роль отца в жизни семьи глазами ребенка
- Пространство, дружественное детям
- Безопасность на транспорте
- Платформа обсуждения и реализации предложений школьников
- Современная школа - инновационные технологии
- Роль спорта в жизни подростков

Группу для обсуждения темы «Безопасность на транспорте» в качестве эксперта возглавил руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции С.А. Вазюлин. В рамках секции, которую модерировали сотрудники Следственного комитета ребята говорили о том, какие опасности могут подстерегать человека, который находится вблизи железнодорожных путей, и как нужно правильно вести себя, чтобы избежать несчастных случаев, что такое электродуга, какое напряжение в проводах контактной сети, чем опасны наушники, кто такие зацеперы и что делать если товарищ занимается этим опасным «увлечением». По итогам обсуждения ребята выработали комплекс мер по профилактике травматизма и предложили организовать акцию под хэштегом «нецепляет», направленную против движения «зацеперов».

В рамках Слета ребят ожидала насыщенная культурная программа, за 4 дня пребывания в столице, участники познакомились с московской системой образования, проектом «Готов к учёбе жизни и труду в современном мире»; посетили медицинский, инженерный, академический, кадетский классы, Курчатовский проект; приняли участие в проекте «Субботы московского школьника», посетили музей изобразительных искусств имени А.С. Пушкина и Малый Академический театр. Кроме того, школьники приняли участие в интеллектуальных и настольных играх, литературных квартирниках, тренингах и творческих мастер-классах.



Изображения



06 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1330769>